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PALETTISEUR

CORRECTION

1 – Sur le schéma général du système MULTITEC ci-dessous, repérer, en vous inspirant du système,

ces différents îlots, zones et coffret
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2 - Analyse fonctionnelle d’une ligne de conditionnement de bouteilles d’huile d’olive

 La ligne de conditionnement de bouteilles d’huile d’olive, représentée ci-dessous, comporte un palettiseur.

 Retrouvez, sur cette ligne de conditionnement, les différents termes proposés.  ( palettes dépilées  -  Regrouper et déplacer les bouteilles dans un carton  -  Palettes vides empilées  -  Cartons vides  -  Palettiser les cartons  -  Cartons rangés sur palette  -  Bouteilles conditionnées dans les cartons  -  Dépiler les palettes vides )

Inscrivez ces différents termes dans les cases appropriées repérées 1 à 8.
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3 - Le système  réel présent à l’atelier comporte 3 sous ensembles fonctionnels :


-  un sous ensemble d’élévation et de stockage des palettes (retrouver la fonction d’usage et compléter

       le bloc ci- dessous)
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    -  un sous ensemble dépose des palettes
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· un sous ensemble de transfert des palettes, qui permet de transférer les palettes depuis l’entrée 

      du système, vers l’élévateur (ou inversement selon le mode choisi).

[image: image5.emf]
Ce sous - ensemble est principalement constitué : 




 - d’un convoyeur à rouleaux,

  

 - d’un moteur électrique asynchrone, triphasé, M1 , permettant d’entraîner les rouleaux



- de 2 cellules photo électriques, B5 et B6, permettant de détecter la présence des palettes, 

                  à l’entrée du convoyeur et sous  l’élévateur

   4 -   Retrouver ces éléments sur le dessin ci-dessous.  

[image: image6.emf]

  5 -  Indiquez où se trouvent, sur le dessin ci-dessous, le motoréducteur  M3, les capteurs S9, S10 , S11, 

              la chaîne, le moteur M1.
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6 - Le système à vérin pneumatique permet d’assurer l’élévation de la partie mobile.

D’après vous, comment est assurée la descente ?

Elle est assurée par la gravité, sous le poids de l’ensemble mobile.

Etude matérielle 

7 - Sélection du mode de fonctionnement : 


- Par quel élément se fait le mode de fonctionnement du bien ?

 Par un commutateur à 2 positions : «  Empileur » - « Dépileur »

   - Rédigez une notice détaillée, expliquant comment faire pour passer du mode « Empileur » au mode  

     « Dépileur » 

Exemple de notice :
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8 - Initialisation de la machine : 

Donnez le nom et la fonction  des éléments repérés 1 - 2 - 4 - 5,  du pupitre ci-dessous.
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- Par quel élément peut-on visualise la fin du cycle d’initialisation et le retour aux conditions initiales.

     Par le voyant « Arrêt » éclairé en fixe 

9 - Modes de marche de la machine 

La machine peut fonctionner en mode Cycle par cycle « CPC » ou en mode « Automatique »

En vous inspirant des documents mis à votre disposition, rédigez une notice de mise en fonctionnement, expliquant la méthode à suivre, pour que le système fonctionne soit en « CPC » soit en Automatique
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Cartons rangés sur


           palette





            Nom                                         fonction 





1





2





4





5





Arrêt d’urgence         Permet l’arrêt général du système





Voyant Arrêt                        Visualise l’arrêt du bien


   d’urgence          





BP réarmement                        Initialise  le système 





BP initialisation             Lance le cycle Initialisation 
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